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ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Василю Івановичу!

Звертаємось до Вас, як до народного депутата України, обраного від виборчого округу, до якого входить Косівський район.
Хочемо зазначити, що Косівська районна рада на початку шостого демократичного скликання налагодила тісну співпрацю з депутатом Верховної Ради України шостого демократичного скликання Василем Чудновим. Наслідками цього стало залучення протягом 2011-2012 років додаткових коштів з Державного бюджету України, що спрямовувались на вирішення соціально-економічних проблем району, зокрема, на капітальний ремонт об’єктів соціальної сфери, ремонт доріг тощо. 
Вважаємо, що налагодження співпраці з Вами, як з народним депутатом України, мало б позитивні наслідки для вирішення проблемних питань Косівського району.
На сьогоднішній день, одним із таких є ситуація, що склалася на Косівщині через вкрай поганий стан автомобільних доріг загального користування державного значення. За останні роки транспортно-експлуатаційний стан автомобільних доріг на території Косівського району став критичним, особливо в цьому році рух  автомобілів по асфальтобетонному покриттю доріг, що знищено суцільною ямковістю та вибоїнами, став аварійно-небезпечним для учасників дорожнього руху. Питання стану автомобільних доріг на території Косівського району неодноразово порушувалось депутатами районної ради, але так і не знайшло логічного вирішення.
Невдоволення громадян станом доріг посилює соціальну напругу в районі, викликає зі сторони водіїв, мешканців району численні скарги, недовіру й навіть агресію до різних рівнів влади, акції протесту. Так, 01 листопада 2013 року жителі селища Кути, сіл Старі Кути й Тюдів розпочали безстрокову акцію разом з блокуванням автодоріг загального користування державного значення Верховина-Чернівці та Косів-Снятин-Старі Кути на знак протесту проти незадовільного стану доріг. Хочемо наголосити на тому, що в сусідніх Коломийському та Снятинському районах автодороги загального користування вже давно відремонтовані.
Просимо Ваших конкретних дій щодо залучення додаткових коштів з Державного бюджету України для здійснення робіт з капітального ремонту автодоріг загального значення на території Косівського району. 



Прийнято на засіданні президії 
Косівської районної ради шостого демократичного скликання 
04 листопада 2013 року
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